

常宁市：

推进“七点同创” 打造“清廉单元”

本报讯（记者 周瑞华 通讯员 吴军传）为推进清廉常宁建设工作，常宁市近期选取巡察、市场监督管理、妇幼保健院、西岭镇平安村、一中、自来水公司、万象阳光城小区7个单元作试点，开启“行业分块试点，方案同步谋划，创建一体推进”的常宁“清廉单元”创建工作。该市相继下发了《实施方案》和《创建工作清单》，成立了由常宁市委常委、纪委书记、监委主任任组长的领导小组，推出“部门牵头、班子主抓、单位主建”责任制，由该市两办等牵头部门抓总实施，纪委监委各

常委、委员督导，分别对7个单元的试点创建和7个领域创建方案细化工作深入推進。

日前，常宁市纪委监委领导班子带领纪检监察工作人员组成调研组，深入各创建单位开展一线调研。按照“一周内走遍、一天内查清”思路，根据前期7个创建单位廉政风险资料、信访线索问题清单、派驻纪检监察组的汇报等资料梳理出堵点难点问题清单，加强顶层设计与问计于民相结合，深入一线问询群众，发放调研问卷1243份。根据问题清单和群众意见，分别举行现场座谈，邀请各单

位主要负责人、分管领导、相关科室负责人参加，对各单位存在的漏洞堵点和创建方案进行深入探讨和细化改进，进一步明确了创建工作行动思路。

据了解，在推进创建工作过程中，7个清廉单元试点单位各出高招：市场监督管理局创新推出了关键人员“三色”管理制度，按照蓝、黄、红三种颜色对执法、服务、管理工作人员进行动态管理，重点考核服务群众满意度、业务办理质量和效率、“微腐败”违纪违法等方面；妇幼保健院则试点创建“清廉医院”，推行《优质文明服务考核》《值班阳光牌》等制度；平安

村着力试点创建“清廉村居”，打造周敦颐孝廉文化村居建设、廉政文化基地建设等。一中试点创建“清廉学校”，自来水公司试点创建“清廉企业”，万象阳光城小区试点创建“清廉社区”均在稳步推进当中。

常宁市纪委监委主要负责人告诉记者：下一步，该市将聚焦“清廉单元”先行示范创建点，开展内容丰富、形式多样的创建工作，总结经验、探索机制创新，形成一批可复制、可借鉴、可推广的建设经验，进一步推动“清廉单元”全面创建，实现清廉常宁建设全域推进。

农忙种田、农闲家门口打工

金桥镇：“两业”兴旺 乡村振兴有底气

本报讯（通讯员 曾爱军 陈延上 记者 唐翔）近日，在祁东县金桥镇龙溪村段洪河公路旁，连片晚稻入仓，辣椒基地搭起了大棚，村民在棚内忙着采摘、打包，一辆辆货车满载而归，田地里处处洋溢着丰收的喜悦。

金桥镇建种植基地一是因为离县城近，地势平坦、有河流，适合种植蔬菜；二是因为用工、购买农资、贩卖辣椒物流方便。”邹琳50岁出头，和几个朋友一起合资建蔬菜基地，主打“秋延后、春提前”大棚蔬菜瓜果。

与此同时，该镇楠木村也人气甚旺、机械声不断，这是一家名为“新亿”的草席工艺品加工厂，该厂今年还签了一个过千万元的出口大单，为此新增了设备。闲暇时，村民就家门口干点手工零活，每个月有相对稳定的收入。

发展大农业、大家居产业，是祁东县金桥镇党委、镇政府实施“农业稳镇、工业强镇、依法治镇”战略的成果展现。当前，该镇优化产业结构，形成以烤火墙、

席草为主的劳动密集型工业产业，发展了双季稻、油菜、反季蔬菜、山坪塘鱼、特色藏香猪种林下农牧业，农业优势日趋显现，走出一条以农副产品为主打的发展致富路，形成聚集效应和行业优势。

冬季是农闲时节，然而，在金桥镇，农田、农民都不闲，田间忙着规划草籽、油菜种植，为深冬添绿、春耕增肥；村民纷纷走出家门，穿梭在蔬菜基地，奔走在生产车间，如草席厂、烤火墙等家居、纺织生产线忙碌，既照顾了家庭又富了口袋。仅蔬菜和

草席两个产业每年吸纳2000多名务工人员家门口就业，产品外销过亿元。

该镇党委负责人介绍，作为中国草席之乡，金桥镇产业链越走越宽，已形成了优质稻、席草、烟叶、油菜、黑香猪、油茶、酥脆枣、中药材、沙田桔等九大特色产业基地，“一村一品一特色”格局逐步形成，乡村内生动力不断增强，巩固脱贫攻坚成果，实现同乡村振兴的有效衔接。下一阶段，该镇将继续坚持发展产业、就业，以“两业”兴旺助推乡村振兴发展。

排查安全隐患 15 起

青山街道开展“百日大会战”行动

本报讯（记者 胡亚华 通讯员 何伟）11月22日，石鼓区青山街道开展“百日大会战”行动，集中力量对辖区超市、酒店、建筑施工工地以及餐饮店等人员密集场所的安全生产情况进行集中排查。

此次排查行动共出动14人次，排查安全隐患15起，其中基础设施安全隐患8起、消防安全隐患6起、建筑施工隐患1起。秉持着“发现一处、整改一处”的原则，

耒阳警方 捣毁一非法屠宰窝点

本报讯（记者 姚永军 通讯员 黄振）近日，耒阳市公安局成功摧毁一非法屠宰窝点，抓获7名犯罪嫌疑人，查扣已宰生猪2头、待宰生猪21头，缴获屠宰工具一批，成功将该非法屠宰窝点捣毁。

经查，犯罪嫌疑人阳某某等人在未办理《食品经营许可证》《动物检疫合格证明》《肉品品质检验合格证》的情况下，在该屠宰场多次屠宰未经国家相关部门批准许可的活猪，并流入市场售卖。

目前，阳某某等7名非法经营犯罪嫌疑人已被耒阳警方依法采取刑事强制措施，案件正在进一步侦办中。

查扣已宰生猪2头、待宰生猪21头，缴获屠宰工具一批，成功将该非法屠宰窝点捣毁。

经查，犯罪嫌疑人阳某某等人在未办理《食品经营许可证》《动物检疫合格证明》《肉品品质检验合格证》的情况下，在该屠宰场多次屠宰未经国家相关部门批准许可的活猪，并流入市场售卖。

目前，阳某某等7名非法经营犯罪嫌疑人已被耒阳警方依法采取刑事强制措施，案件正在进一步侦办中。



为文明点赞

衡阳群众

文明健康 有你有我

垃圾不落地 雁城更美丽



衡阳市创建全国文明城市工作领导小组办公室 宣

衡山县住建局：

“屋场恳谈”助力建设美丽乡村

本报讯（通讯员 聂棉 记者 莫雄飞）“石东村近几年来快速发展，离不开后盾单位的大力支持，尤其是为民办实事活动开展以来，村里各项工作成绩斐然……”11月19日下午，衡山县住建局组织党员干部、乡村振兴工作队赴福田铺乡石东村开展“我的衡阳 我的奋斗”主题宣讲暨“我为群众办实事”屋场恳谈会，与乡亲们聊家常、话发展、谋振兴，并将党的十九届六中全会精神和衡阳市第十二次党代会精神带到基层。

屋场恳谈会上，县住建局相关负责人运用丰富史实、生动案例、翔实数据，深刻解读了党的十八届六中全会精神和衡阳市第十二次党代会精神，重点讲解了党的百年奋斗的初心使命、伟大成就特别是新

人民街道：

“四化”推动党史学习教育 走“新”更走“心”

学党史 悟思想
办实事 开新局

本报讯（通讯员 谷敏寰 龙运方）今年以来，石鼓区人民街道紧扣“学党史、悟思想、办实事、开新局”主题，积极创新教育方法，丰富学习手段，抓好“四化”推动党史学习教育走“新”更走“心”。

“服务化”突出民本情怀。紧扣群众所思所想所盼，切实解决群众的烦心事，人民街道积极开展为行动不便的居民上门认证，征集群众“微心愿”，装路灯、疏通下水道、卫生保洁等志愿活动，创建“一小时工作圈”网格化服务平台，持续落实为民服务“第一时间受理、第一时间办结、第一时间反馈”。

“组织化”夯实工作机制。自党史学习教育开展以来，通过全局谋划、统筹部署、系统推进，人民街道明确了“街道党政负责人抓指导、社区联系负责人督落实、社区及部门抓实施、干部职工下网格”的工作模式，形成广泛发动居民群众、打造共建共治共享的社区治理格局，搭建起全员参与、分类指导的全面学习教育氛围。

“多元化”传承红色精神。依托人民路社区“党史大讲堂”，发挥老党员、老同志余热，积极宣传本土红色故事；同时，通过理论学

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善